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Nově vydaný kvalifikační standard Manažer/ka udržitelnosti otevírá příležitost nejen pro
firmy, které chtějí zavádět udržitelné strategie, ale i pro jednotlivce, kteří se chtějí stát
odborníky v tomto dynamickém oboru.

Firmy stále častěji zařazují udržitelnost mezi své strategické priority, což vytváří poptávku po
odbornících orientujících se v rámci ESG (Environmental, Social, Governance). Kvalifikační standard,
schválený Ministerstvem školství, mládeže a tělovýchovy ČR, vznikl proto, aby poskytoval jasnou
strukturu požadavků na odborné způsobilosti v oblasti udržitelnosti a ESG, které se netýkají pouze
teoretických znalostí, ale i praktických postupů na modelu „fiktivní“ firmy. Tento standard je
rámcem, kterým se může řídit soukromý sektor při hledání zaměstnanců, ale i jednotlivci, kteří
vybírají mezi vzdělávacími kurzy a chtějí znalosti stvrdit zkouškou, kterou se mohou následně
prokazovat.

Zapojení se do systému Národní soustavy kvalifikací (NSK) je jednoduché

Uchazeči starší 18 let, bez ohledu na předchozí praxi, mají nyní možnost absolvovat zkoušku a získat
profesní kvalifikaci Manažer/ka udržitelnosti. Zkoušky provádí subjekty autorizované Ministerstvem
životního prostředí (MŽP). Aktuálně již existuje jedna autorizovaná firma, která v tomto roce vypíše
první zkušební termíny.

Další firmy, které by se chtěly stát autorizovanou osobou, mohou podat žádost na MŽP. Pokud
prokážou dostatečné vzdělání a min. 5 let praxe v oboru, je jim autorizace udělena. Více na
https://www.mzp.cz/cz/profesni_kvalifikace.

Co standard přináší?

Kromě samotného popisu odborných kompetencí nabízí standard praktické zkoušky založené na
realistických případových studiích. Ty zahrnují např. přípravu strategie udržitelnosti podle modelu
ESG, identifikaci uhlíkové stopy nebo analýzu greenwashingu v marketingové komunikaci. Tento
přístup zajišťuje, že jsou absolventi připraveni na plnění reálných výzev v praxi.

Kvalifikační standard vznikl ve spolupráci Národního pedagogického institutu ČR, Národní rady pro
kvalifikace, Ministerstva práce a sociálních věcí, Ministerstva životního prostředí a odborníků z
Vysoké školy chemicko-technologické v Praze, Real Estate Academy a COM.SE Consulting.

Pokud vás tento obor láká, zjistěte více o možnostech získání profesní kvalifikace Manažer/ka
udržitelnosti na webu Národní soustavy kvalifikací.
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